

## **Руководитель следственного управления поздравил учащихся профильного кадетского класса следственного управления с новым учебным годом**



В день знаний, 1 сентября 2022 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Константин Владимирович Столбин поздравил с новым учебным годом учащихся 11 класса МБОУ СОШ № 1 им. М.А. Бухтуева г. Кызыла Республики Тыва – кадетского класса следственного управления СК России по Республике Тыва, учащихся, учителей и руководство школы.

Выступив с приветствием по случаю торжественного мероприятия Константин Владимирович поздравил присутствующих с началом нового учебного года, пожелал всем новых знаний, побед и удачи. Сотрудники следственного управления в прошедшем учебном году регулярно проводили встречи с кадетами, доводили основы правовых знаний, рассказывали о профессии следователя, чтобы в дальнейшем они были готовы поступать в профильные учебные заведения. Такие встречи будут продолжены и в новом учебном году: кадеты следственного управления приступят к теоретическим и практическим занятиям по изучению профильных предметов – уголовного права, процесса и криминалистики, – необходимых для следственной работы.

---

Офицеры следственного управления желают всем школьникам здоровья, отличного настроения, успехов в учебе и достижения поставленных перед собой целей!

## Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1720016>